



Задай вопрос главе города

Разговор с властью. В четверг, 27 октября, на ваши вопросы ответит глава Кыштымского городского округа Людмила Александровна ШЕБОЛАЕВА. Звоните в редакцию «КР» с 17 до 18 часов по телефону 4-00-49.

Рабочий

ЗОЛОТОЙ ФОНД ПРЕССЫ 2022

12+

Творить добро

Важно. В Кыштыме набирает обороты волонтерская помощь призванным в армию по частичной мобилизации, а также их семьям →2



Сохранить бизнес и кадры

Экономика. Уполномоченный по защите прав предпринимателей Челябинской области встретился с представителями этих сфер →5



Вкусно жить не запретишь

Мы там были. В уют-кафе «Дальняя дача» состоялся конкурс профессионального мастерства среди поваров →10-11



На книжной волне



Новости

Добрые письма



Акция
ДОБРЫЕ ПИСЬМА

Кыштымский округ

Приближая успех

Актуально. Прогресс в экономической, политической и социокультурной жизни общества за последние десятилетия привёл к изменениям в системе образования

Модернизация данной сферы представляет собой процесс внедрения инноваций, а педагог становится главным действующим лицом любых преобразований.

Переход от традиционной системы к реализации инноваций требует новых способов решения образовательных проблем. Это предполагает серьезную ломку привычных стереотипов, связанных с изменением подхода к образованию,



Директор вечерней школы
Татьяна Витомскова

его целях, используемым методам. Вовлеченность педагога в инновационную деятельность является одной из важных составляющих его профессиональной компетентности. Другими словами, от готовности педагога и его умения решать возникающие проблемы зависит, насколько полно и адекватно обучающийся сможет реализовать свои способности.

А какие проблемы есть у



современных школьников? Мы думаем, что все родители хорошо ответят: гаджеты, социальные сети, интернет, отсутствие мотивации. Современные подростки (и не только они) любят общаться в сети. Но специфический язык общения в социальных сетях неизбежно влияет на их грамотность, на качество обучения.

А что, если заставить проблему работать на нас? Научить ребят пользоваться гаджетами во благо? Научить их вести страничку в социальных сетях? Находить полезную информацию в сети интернет? Писать грамотные тексты? Коллектив

Муниципального общеобразовательного учреждения «Кыштымская вечерняя школа» всегда работал над вопросами повышения мотивации к обучению. Вот и сегодня он объявляет свои усилия в разработке проекта, основной идеей которого стало развитие учебно-познавательной коммуникации обучающихся посредством вовлечения обучающихся в совместную социально-значимую деятельность.

В 2022 году пять образовательных организаций региона начали свою деятельность в статусе региональных инновационных площадок по направлению «Эффективные практики педагогической работы с низкомотивированными и слабоуспевающими школьниками». Коллектив МОУ «КВШ» входит в это педагогическое сообщество с проектом «Развитие учебно-познавательной коммуникации слабоуспевающих



обучающихся в школьном цифровом пресс-центре».

Татьяна Михайловна Витомскова, директор вечерней школы, говорит: «Мы долго думали, какой объединяющий прием, метод работы выбрать, чтобы прийти к поставленной цели. И решили не изобретать велосипед. Школьный цифровой пресс-центр – вот та форма работы, которая поможет обучающимся попробовать себя в разнообразных социальных ролях и в то же время косвенно повлияет на стиль общения, словарный запас, умение мыслить и говорить логично и доказательно. Фактически, это и есть тот самый новый тренд в образовании, который называется «функциональная грамотность», – умение использовать полученные в школе знания на практике. Реализацию своего замысла мы начали с установки школьного радио, а это значит, что у ребят появилась возможность примерить на

себя роли редакторов, корректоров, интервьюеров, дикторов, звукооператоров. Подростки ведут свою страничку в социальной сети ВК, учатся писать пресс-релизы, создавать прелью, правильно фотографировать, брать интервью. У этой формы работы масса возможностей. Дополнительная общеобразовательная образовательная программа «Позитивное общение», которая координирует работу в данном направлении, разработана и начала функционировать с сентября 2022 года. Именно реализация этой программы станет смысловым стержнем, объединяющим усилия педагогов в работе над темой проекта».

В разговоре мы затронули вопрос актуальности данного инновационного проекта. Татьяна Михайловна ответила: «Неизменный атрибут развития отечественного образования является ориентация на получение качественного обра-

зования для всех категорий обучающихся. Стратегические документы, характеризующие развитие системы отечественного образования, нацелены на объединение усилий всех заинтересованных субъектов для достижения обучающимися планируемых результатов освоения основных образовательных программ. Вместе с тем, современная образовательная практика демонстрирует тенденцию снижения качества образования вследствие увеличения удельного веса слабоуспевающих обучающихся. Актуальность формирования универсальных учебных коммуникативных действий подчеркивается в Федеральных государственных образовательных стандартах общего образования. Другими словами, педагогам важно обеспечить развитие навыков учебно-познавательной коммуникации всех обучающихся, а у слабоуспевающих и низкомотивированных ребят это должно стать центральным сектором работы, так как именно от наличия данных навыков зависит успешность освоения учебных предметов. Именно поэтому в поисках инструментов, которые помогут сформировать у школьников коммуникативные навыки, мы остановились на школьном цифровом пресс-центре. И еще одна «неслучайность»: в нашей школе имеется редакция, выпускающая вот уже на протяжении десяти лет газету «Вестёрка», поэтому в своем проекте мы развиваем традицию при непосредственном участии виртуальной среды, учитывая интересы современных подростков, представителей поколения Z».



РУССКАЯ
МЕДНАЯ
КОМПАНИЯ

АО «Кыштымский медэлектродный завод»
ТРЕБУЮТСЯ:

- инженер (ведущий) – 60,000 рублей
- инженер по внедрению новой техники и технологии – от 35 000 рублей
- лаборант химического анализа – от 25 000 рублей
- инженер-электроник – от 57 000 рублей
- электролизник водных растворов – от 40 000 рублей
- аппаратчик гидротеплометаллург – от 40 000 рублей
- аппаратчик в производстве драгметаллов – от 40 000 рублей
- машинист крана – от 40 000 рублей ➤ плавильщик – от 35 000 рублей
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, 5 разряд – 50 000 рублей
- слесарь-ремонтник – от 40 000 рублей
- оператор котельной, 5 разряд – 40 000 рублей
- слесарь аварийно-восстановительных работ, 4 разряд – 35 000 рублей
- грузчик – от 30 000 рублей ➤ шламовщик – от 40 000 рублей
- фельдшер – 25 000 рублей

Обращаться в отдел кадров: 8 (35151) 9-51-25

СТУПИЦА ДОСТАВКИ ГАЗА
ГАЗВДОМ

- ОБМЕН
- ДОСТАВКА
- ПОКУПКА
- РЕМОНТ

ОБМЕН БАЛЛОНОВ

г. Кыштым, ул. Механическая, 1
8 951-815-75-78

8-951-488-50-70

ТЕТРИС

ОБЪЕДИНЕНИЕ
на фасадные
панели и сайдинг

ТЦ «ГРАНД» и. Либинехта, 97

Продам САД в СНТ «Мичуринец»
Дом, теплица, все посадки. НЕДОРОГО.
8-908-05-45-757